SWISS FILMS

Du kennst Dich aus in Social Media und möchtest deine kreativen und digitalen Stärken in einem engagierten Team einbringen? In unserem Kommunikations-Team bieten wir eine befristete Stelle für ein

INTERNSHIP KOMMUNIKATION & MARKETING (80%)

Ab Januar 2026 oder nach Absprache. Befristet auf 12 Monate.

WAS MACHT SWISS FILMS?

SWISS FILMS ist die Promotionsagentur für das Schweizer Filmschaffen. Mit Promotions-Aktivitäten, Beratungen und Fördermassnahmen stärken wir die Sichtbarkeit des Schweizer Films weltweit. Wir kommunizieren auf Englisch, Französisch und Deutsch und promoten den Schweizer Film an Festivals und Filmmärkten, im Web und auf Social Media.

WAS SOLLTEST DU MITBRINGEN?

- Du hast eine Ausbildung im Bereich Multimedia, Kommunikation oder Marketing absolviert oder wirst diese bald abschliessen.
- Du hast bereits erste Arbeitserfahrungen gesammelt.
- Du kennst dich mit Social Media aus und hast schon Business-Accounts betreut.
- Du bewegst dich gerne in der digitalen Welt und hast idealerweise bereits erste Erfahrungen mit Online-Kampagnen und Social Media Analytics gesammelt.
- Du hast ein Faible für digitale Gestaltung und den Dialog zwischen Bild und Text.
- Du kennst dich in der Videoproduktion und Schnittprogrammen aus.
- Du hast Erfahrung mit KI-Tools und hast schon eigene Prompts geschrieben.
- Du bist eine flexible, kreative Persönlichkeit mit einer raschen Auffassungsgabe.
- Du verstehst Deutsch und Französisch und schreibst stilsicher in Englisch.
- Du bist filmbegeistert und interessierst dich für Schweizer Filme.
- Du arbeitest gerne im Team, aber auch selbständig, bist zuverlässig und dienstleistungsorientiert.

WAS SIND DEINE AUFGABEN?

- Betreuung unserer Social Media Accounts und Community Management
- Mitarbeit beim Verfassen von Texten für Social Media und Webnews
- Unterstützung beim Unterhalt der Website und beim Erstellen von Newslettern
- Mitarbeit bei digitalen Kampagnen und Marketing-Aktivitäten
- Erstellen von Monitoring-Berichten (Social Media, Website, Newsletter)
- Gestaltung diverser digitaler Produkte gemäss Corporate Design (Canva-Kenntnisse von Vorteil)
- Mitarbeit bei der Content-Konzeption und den Videoformaten (Editing mit Adobe Premiere Pro)
- Assistenz bei der Vorbereitung der SWISS FILMS Auftritte an Filmmärkten und Festivals (u.a. Berlin, Cannes und Locarno)

WAS BIETEN WIR?

- Einblick in das nationale Filmschaffen und die internationale Promotion des Schweizer Films
- Vielseitiges, mehrsprachiges Umfeld in der Kreativ- und Filmwirtschaft
- Viel Gestaltungsfreiraum für deine Inputs und Ideen
- Zusammenarbeit in einem kleinen, motivierten Team
- Zentral gelegener Arbeitsplatz beim HB Zürich
- Jahreslohn: 39'000 CHF brutto für 80 Stellenprozente, inkl. 13. Monatslohn (ausbezahlt in 12 Tranchen)
- Kinogutscheine, lokalen Kaffee und ein MacBook zum Arbeiten

Interessiert? Bitte sende uns deine Unterlagen per Mail mit Betreff «Internship Kommunikation» (Motivationsschreiben, CV, Referenzen) zusammengefasst in einem PDF-Dokument (max. 8 MB) an job@swissfilms.ch . Einsendeschluss ist der 16. Oktober 2025. Bei Fragen stehen wir ebenfalls unter dieser Mailadresse zur Verfügung.

SWISS FILMS setzt sich für Diversität und Chancengleichheit ein und ermutigt insbesondere auch Angehörige unterrepräsentierter gesellschaftlicher Gruppen sich zu bewerben.